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  Memoriál M. Habadové v Praze ...          Naše akce začala už na Hlavním nádraží, kde se
nás ptal méně majetný pán, jestli jsme dobrovolní hasiči. Poté co jsme nastoupili do vlaku
začalo naše putování do Prahy na Memoriál Marty Habadové na Strahově. Cestou jsme už za
Kolínem měli takovou zvláštní situaci, protože poté co Radek zapískal na píštalku, vlak zastavil,
po chvíli se však naštěstí rozjel. Po příjezdu na pražské nádraží v Praze Holešovicích nás
čekala cesta metrem až na zastávku kde jsme vystoupili a šli na "šalinu" č.22, která nás dovezla
až pod halu, kde se vše událo. Jako obvykle jsme přijeli až po nástupu. Po prezenci nás už
čekalo jen dlouhé čekání než odběhá přes stovku mladších žáků. Poté následovaly starší dívky,
kterých bylo také kolem stovky a až poté naše kategorie. Jako první z nás běžel Lukáš s číslem
67 a dosáhl krásného času 17,54s, pak následoval Radek s číslem 90, který dal také krásný
čas 17,03s, další pak Michal s číslem 106, který dosahl už horšího výsledku 22,13s a na konec
Honza s číslem 124 a časem 23,26s. Do dalších kol postoupili už jen dva a to Lukáš s Radkem,
kteří své výkony zlepšili a to Lukáš na 17,23s a Radek na 16,14s. Radek se umístil nejlíp a to
na 37. místě, po něm hned Lukáš na 48.místě a Michal s Honzou na 98. a 100. místě. Po cestě
z haly jsme se šli kouknout na Petřín, který jsme viděli ze všech stran krom té spodní. Poté co
jsme objevili správnou cestu vydali jsme se směr nádraží, protože nás ochromila cena
vstupného na věž. Cestou zpět k nádraží jsme si prošli skoro celou Prahou, než jsme nádraží
vůbec našli. Po nastoupení do vlaku jsme si usedli do kupéčka a jeli směr Kolín. Po zvážení
jsme se rozhodli, že v Kolíně přestoupíme na vlak do Králova pole, a také tak učinili. Po
přesednutí už nám nic nebránilo a ve zdraví a plní zážitků jsme dojeli do Brna.
 
 Zajímavosti:
 Po cestě na Petřín nám stihly ujet dvě EuroCity
 Cesta metrem od Strahova na hlavní nádraží nám trvala pouhých 12min a ještě sme skoro
nestihli dalsí rychlík.  
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